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Ⅰ 毎日の保育内容について 

 

１保育目標に沿い発達に応じた保育がされている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 11 11 1 1 2 

％ 55 44 3 2 2 

 

２年齢に応じた食育への取り組みがされている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 15 13 1 0 1 

％ 75 52 3 0 1 

 

３子どもが伸び伸びと楽しんで遊んでいる 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 18 11 0 1 0 

％ 90 44 0 2 0 

 

４園生活の中で、経験の幅が広がり、充実した日々を過ごしている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 20 8 1 1 0 

％ 100 32 3 2 0 

 

５子ども一人一人を理解し大切に保育されている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 19 8 0 1 2 

％ 95 32 0 2 2 

 

 

 

 

 



６保育室などは、子ども達が楽しく遊び、様々な経験が出来るよう環境が整えられている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 15 14 0 1 0 

％ 75 56 0 2 0 

 

 

Ⅱ 保育運営について 

 

７登園時に職員から子どもの様子や健康状態等の声かけがある 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 19 10 1 0 0 

％ 95 40 3 0 0 

 

８あらかじめ決められた保育時間に急な変更が生じた場合、制度内で柔軟な対応がされて

いる 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 17 9 2 0 2 

％ 85 36 6 0 2 

 

９保育園の生活において、安全対策がとられている（施設、設備及び災害訓練など） 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 14 12 1 0 0 

％ 70 48 3 0 0 

 

１０「保育園だより」や「クラスだより」等の情報提供が、わかりやすく伝える工夫や配慮

がされている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 17 12 1 0 0 

％ 85 48 3 0 0 

 

 



１１子どもの気持ちや様子・子育て等について職員と話したり相談できる 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 15 11 1 2 1 

％ 75 44 3 4 1 

 

１２子どもが喜んで、保育園に通っている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 15 12 1 1 1 

％ 75 48 3 2 1 

 

１３保護者の意見や声が保育園に届いていると感じられる 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 10 10 3 3 4 

％ 50 40 9 6 4 

 

１４保護者や子どものプライバシーが守られている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 12 12 0 1 5 

％ 60 48 0 2 5 

 

１５職員は日頃丁寧に対応しているか 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 16 9 0 1 1 

％ 80 36 0 2 1 

 

１６日頃から近隣の保育園、幼稚園、小学校、中学校など地域との交流が行われている 

 とてもそう思う そう思う 
あまりそう思わ

ない 
そう思わない よくわからない 

人数 6 11 9 1 3 

％ 30 44 27 2 3 

 



Ⅲ総合的な感想について 

 

１７現在利用している保育園に総合的に満足している 

 大変満足 満足 
どちらともいえ

ない 
不満 大変不満 

人数 16 9 0 1 0 

％ 80 36 0 2 0 

 

保護者のご意見・感想 

●とても満足しています。イベントはいつも保育園外なので、時には保育園のホールや教室

でもあると、子供達が日頃どんな所で過ごしているかをより知る事ができるので、そんな機会

があれば嬉しいです。 

●土曜利用の申請をコドモンでするやり方に戻して欲しい 

●お友達の服がよく入っていた。 

●お迎えの遅い時間とかに担任の先生が誰もいなくて他の先生の時に良い方もいるけど 

あまり態度がよくない先生もいて嫌な感じがしてしまいます。よく私物のタオルとかが他の人

の所に入っていて困ります。いつも我が子を見て頂き助かってます。ありがとうございます。 

●いつも温かく見守ってくださり、大変感謝しています。先生方がニコニコで接してくださって

いる姿を見て、とても安心して通わせる事ができています。 

先生方も無理なさらず、これからも見守りをよろしくお願いします。 

●来年もよろしくお願いします 

●職員によって対応が全く異なることがありますが、ちゃんと見てくれているなと感じる職員が

多数なので、全体的には安心しています。 

自分のクラスでなくても声をかけてくれる職員が増えてきたなと感じる一方で、そうでない職員

がよく目につく一面もあります。クラスの子、そうでない子分け隔てなく声かけ(保護者へも)が

増えるとさらに良いなと感じます。 

●日頃から子どもだけではなく、保護者の体調や家庭状況なども気遣っていただいてありが

とうございます。子どもに保育園でのできごとを聞いていても担任の先生方が、優しく楽しく子

どもと接してくれているのが伝わってきます。 

●個人面談を早い時期にしてほしいです。本人の前では話しにくかったり、送迎時間では伝

えきれない事もあり、新しいクラスになった早い時期や中旬くらいだと助かります。 

集団保育ではなく主体性を大切にして欲しいと思います。保育園では決められた遊びをする

のではなく、やりたい遊びを決められるようにサポートして欲しいです。 

 

 



●普段から園での出来事を楽しく話してくれるが、特定の園児とのトラブルが目立つ感じがす

る。○○ちゃんにこんな事されてすごく嫌で悲しかった、等聞く事が多い。また、その時ここが

痛かったという箇所を見てみると傷があったりアザになっていることが多い。子供もそれに慣

れてしまい、この傷はどうしたの？ときくと、あぁこれはこういう事された。と自発的に話すこと

が少なくなっている。遊んでいる最中の事故ならまだお互い気をつけなさいと言えるが、特定

の子である事、言葉でも傷付けられることがあることを聞く事が多々ある。園では親同士の距

離が近い事はあまりないと思います。自分の体調面や仕事の都合上、なかなか先生に詳し

い話を聞くことが難しいため、その分、園児同士の距離をもっと先生に親身になって見ていて

欲しい。建設的な意見にはならないとは思うが、年長クラスになってから無くなった連絡帳

は、無くなってから園での様子が分かりにくくなったと思う。アプリでも知れるが、楽しい様子だ

けしか見れないのは当たり前。成長してデリケートな年齢でもある今、もっとこちら側も伝える

ことを伝えたいし、様子を知りたいと思う。 

●保育園とチャイルドの交流、ハーリーなど地域行事の体験、お泊り保育とたくさんの経験を

させていただき、ありがとうございます。 

 


